

espacios de calidad en la radio y la televisión mexicanas

BOLETÍN INFORMATIVO SOBRE LA INVESTIGACIÓN EN RED O ADDENDA A LO PUBLICADO EN EL ANUARIO XI DEL CONEICC

Una vez leído el texto que sobre esta investigación se publica en el XI Anuario del Consejo, se sugiere a las vocalías o nodos interesados en avanzar en los trabajos ahí señalados, propongan y apoyen la realización de un taller en alguna de las universidades o subnodos de la vocalía.

El objetivo del taller es discutir los supuestos teóricos de la investigación y el plan de trabajo empírico, así como definir las fechas de entrega de los primeros subproductos para su difusión.

El periodo para la realización de estos talleres es el mes de enero de 2005. Dado el avance en la investigación o interés manifestado durante el presente año, se propone comenzar con los siguientes tres talleres:

VOCALÍA GOLFO SURESTE: en la semana del 10 de enero (posibles sedes: ITESM Campus Morelos ó Universidad Loyola del Pacífico)

VOCALÍA NORESTE: en la semana del 17 de enero (posibles sedes: Universidad Autónoma de Coahuila, Unidad Torreón ó Universidad La Salle Laguna)

VOCALÍA CENTRO OCCIDENTE: en la semana del 24 de enero (posibles sedes: Universidad Iberoamericana León ó Universidad del Valle de México, Campus Querétaro)

Si alguna otra vocalía está interesada en organizar un taller se le buscaría fecha y sede, de preferencia también en el mes de enero 2005.

Cada taller tendría una duración de 8 horas y se diseñaría conjuntamente con los miembros de la vocalía o nodo que confirmaran su asistencia.

Si alguna universidad miembro de la vocalía no ha comenzado la investigación puede asistir al taller, previo aviso a la coordinación de la investigación fatima@servidor.unam.mx para que reciban documentos sobre las emisoras de la plaza donde está ubicado el subnodo.

Para información adicional comunicarse con Fátima Fernández Christlieb al correo electrónico arriba mencionado.

VERACRUZ, VER. 21 OCTUBRE 2004.

CCC
AL
1301

Cholula, Puebla, Octubre 14, 2004

Colegas:

Como es sabido, a partir de este año la Federación Latinoamericana de Facultades de Comunicación Social (FELAFACS) modificó los esquemas de asignación de recursos para eventos y seminarios organizados por las asociaciones nacionales. Dos razones han influido en la decisión. Una, de orden financiero: la Fundación Konrad Adenauer, patrocinador principal de la Federación, recortará paulatinamente de aquí hasta el 2007 sus aportaciones económicas. En el 2007, la asignación representará la mitad de la cantidad otorgada en 2003. La segunda, de carácter administrativo: hasta ahora, la Federación había otorgado por igual recursos a todas las asociaciones nacionales sin atender criterios de relevancia y eficiencia. Este año se decidió iniciar un proceso de transición hacia un esquema de mayor exigencia y rigor. Las asociaciones nacionales presentamos propuestas detalladas que fueron sometidas a un proceso de evaluación. A pesar de marcadas diferencias entre algunas propuestas y otras, la Federación resolvió otorgar apoyo a todas las propuestas y acordó revisar el esquema en la siguiente reunión del Consejo Directivo a celebrarse en Cali, Colombia, en diciembre de este año.

Uno de los problemas que se presentaron en esta nueva etapa fue que las propuestas llegaron al Consejo Directivo en marzo y fueron aprobadas hasta finales de abril. Además, una de las condiciones que inicialmente estableció la Federación fue que los eventos tenían que realizarse a más tardar en septiembre de este año. De esa forma, las asociaciones tuvimos serios problemas para poder llevar a cabo nuestros eventos sin mayores contratiempos. La Federación está consciente de esto y por esa razón ha decidido agilizar el proceso. En diciembre, en Cali, el Consejo Directivo recibirá y analizará las propuestas y tomará decisiones a más tardar en enero del 2005.

Es importante, por tanto, que en nuestra asamblea en Veracruz decidamos la temática y el formato de nuestro seminario de 2005. Por lo tanto, los invito a que presentemos:

* **posibles temas a ser desarrollados, especialmente ligados a la enseñanza de la investigación y las teorías;**

* **posibles sedes.**

Una cuestión es importante: no es necesario presentar una propuesta muy desarrollada sobre el tema; basta con que se sugieran algunas ideas o tópicos generales. Corresponderá al Comité Coordinador de CONEICC y específicamente a mí, como director general, elaborar con detalle el programa.

Mil Gracias.

Jorge A. Calles Santillana